



ЗВІТЮЮ ПЕРЕД СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ

ВЕРЕСЕНЬ-ЛИСТОПАД 2021 року

Facebook: Ірина Констанкевич – офіційна сторінка

IMK.NET.UA

КОНСТАНКЕВИЧ ІРИНА МИРОСЛАВІВНА –

народний депутат України VIII та IX скликань.

Членкиня депутатської групи «Партія «За майбутнє»

Голова ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»

за майбутнє

■ Перша заступниця голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики

■ Членкиня Тимчасової спеціальної комісії з питань правового статусу ветеранів війни

■ Співголова міжфракційного об'єднання «Велика Волинь»

276



ЗАПИТІВ,
ЗВЕРНЕНЬ,
ЛИСТІВ

38



ВИСТУПІВ,
БРИФІНГІВ,
ТЕЛЕЕФІРІВ

114



ЗУСТРІЧІ
З ВИБОРЦЯМИ

23

ЗАРЕЄСТРОВАНІ ЗАКОНОДАВЧІ ІНІЦІАТИВИ

(У ТОМУ ЧИСЛІ В СПІВАВТОРСТВІ)

■ **6023** – «Про вжиття невідкладних заходів, спрямованих на забезпечення належної діагностики та лікування хворих на хворобу Паркінсона»

■ **6063** – «Про внесення змін до статті 12-2 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (щодо фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження)»

■ **6135** – «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо створення центрального органу виконавчої влади в сфері захисту прав дітей – Державної служби України у справах дітей»

■ **6194** – «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки кінематографії в Україні»

■ **6202** – «Про внесення змін до Закону України «Про



правовий статус іноземців та осіб без громадянства» стосовно збільшення строку заборони в'їзду в Україну для деяких категорій іноземців та осіб без громадянства»

■ **6205** – «Про внесення змін до Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» щодо посилення авторитету адвокатури»

■ **6235** – «Про внесення

змін до Закону України «Про особливості правового режиму діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій наук та статусу їх майнового комплексу» щодо пріоритетності використання нерухомого майна для наукової діяльності»

■ **6287** – «Про внесення змін до деяких законів України

щодо стимулювання розвитку українського книговидавництва і книгорозповсюдження»

■ **6354** – «Про внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу»

■ **6361** – «Про встановлення Дня українського борцу»

НАЙГОЛОВНІШІ ПОДІЇ ТА ІНІЦІАТИВИ

ОБ'ЄДНАЛИ ВСЮ КРАЇНУ: В ЛУЦЬКОМУ ЗАМКУ – ФОРУМ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»



У Луцькому замку відбулася об'єднувальна зустріч представників місцевого самоврядування від партії «ЗА МАЙБУТНЄ».

Обговорили реформу та практичні аспекти реформи децентралізації у контексті розвитку громад за участі нардепів депутатської групи

«Партія «ЗА МАЙБУТНЄ», голів обласної, районних рад, міських голів.
«Децентралізація – це рух уперед. Є й багато помилок. Потрібні зміни і в межах кордонів самих громад, тому що є багато несприятливих, тож буде об'єднання, укрупнення. Але реформа позитивна – це 100%», – наголосив лідер партії «ЗА МАЙБУТНЄ» Ігор Палиця.
Децентралізація – потрібна та ефективна реформа. Тепер громади мають фінансовий ресурс, повноваження на місцях. Передусім ідеться про освіту, культуру, гуманітарну сферу та охорону здоров'я. Перед громадами постали бюджетні та фінансові виклики, які без підтримки держави неможливо подолати. Над цим і працюємо у законодавчій сфері.

Разом із депутатами з інших партій та фракцій зареєстрували у Верховній Раді законопроект №5657 «Про фортифікацію борошна». Додавання в борошно фолієвої кислоти дозволить на 50% зменшити інвалідність та смертність серед новонароджених дітей.

На базі Комітету ВРУ з питань аграрної та земельної політики провели круглий стіл «Світовий досвід фортифікації борошна та аналіз його можливого впровадження в Україні».

ЗДОРОВА ЇЖА МОЖЕ ВБЕРЕГТИ ВІД ІНВАЛІДНОСТІ



Почули компетентні аргументи бізнесу (представників асоціації борошномелів).

ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО ПРОФОСВІТУ – ЗАКОНОПРОЄКТ МОЖЛИВОСТЕЙ

Під час засідання Ради з питань розвитку професійної (професійно-технічної) освіти презентували напрацьований робочою групою на базі Комітету ВРУ з питань освіти, науки та інновацій законопроект «Про професійну освіту та професійне навчання». Найголовніше, що пропонуємо і що вкрай необхідно, – це державна субвенція на профосвіту, яка перебуває на обласних бюджетах.



СОЦЗАХИСТ ДІТЕЙ: ВИХІД ЗНАЙДЕНО

З колегами із депутатської групи «Партія «За майбутнє» підтримали Постанову № 6135 щодо створення центрального органу виконавчої влади в сфері захисту прав дітей – Державної служби України у справах дітей.

Держдіт стане центральним органом виконавчої влади з формування та реалізації державної політики у сфері захисту прав дітей, діяльність якого спрямовуватиме і координуватиме Кабінет Міністрів України.

ОГОЛОШЕНО ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ ЕСЕ «МІЙ ПАРЛАМЕНТ ЗА ПРАВА ДИТИНИ»

До річниці ухвалення Конвенції ООН про права дитини та 30-річчя її ратифікації Україною Комітет ВРУ з питань гуманітарної та інформаційної політики ініціював онлайн-конкурс есе «МІЙ ПАРЛАМЕНТ ЗА ПРАВА ДИТИНИ». Усього отримали 180 робіт від дітей віком від 6 до 18 років. З Волині 6 дітей стали учасниками конкурсу есе: Каміла Джуманюк (с. Підкормилля), Дарина Лац (с.мт Любешів), Ілля Медведчук (с.мт Олика), Зореслав Митюшоп (м. Володимир-Волинський), Анна Панасюк (с. Судаче), Вікторія Шептур (с.мт Любешів). Усі отримають в подарунок набори книг.



ЕКСТРЕНЕ ЗАСТОСУВАННЯ ЛІКІВ, ВАКЦИН ПІД ЧАС КАРАНТИНУ

Парламент підтримав законопроект №6121 щодо державної реєстрації лікарських засобів під зобов'язання. Під час виступу у Верховній Раді України Ірина Констанкевич зазначила: «Група «За майбутнє» підтримала цей актуальний і важливий у час загострення ситуації із коронавірусом законопроект. Разом із тим, хочемо зауважити, що екстрені форми роботи не є такими ефективними. У час пандемії уряд мав би планувати роботу завчасно. Ідеться про покращення матеріально-технічної бази лікарень, зокрема на сільських територіях».

БЕЗПЛАТНІ ПРЕПАРАТИ – ЄДИНИЙ ШАНС ДЛЯ ТЯЖКОХВОРИХ

Законопроект №5736 щодо врегулювання питання надання пацієнтам лікарських засобів зі співчуття проголосовано у першому читанні. Ірина Констанкевич пояснила, чому підтримує цю соціально значущу й актуальну законодавчу ініціативу: тепер тяжкохворі зможуть лікуватися на безоплатній основі інноваційними препаратами, які ще не є в широкому доступі та проходять клінічні випробування.

ДЕРЖАВА МАЄ ПОЧУТИ ГОЛОС ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Під час другої панельної дискусії у рамках проекту Жіночого руху «Голос людей з інвалідністю» за ініціативи лідери Жіночого руху «ЗА МАЙБУТНЄ» говорили про проблеми впровадження інклюзивної освіти в Україні, як слід реалізувати інклюзивну навчальну програму та готувати педагогів до роботи з особливими дітьми.

КНИГУ – НЕМОВЛЯТАМ!

Ірина Констанкевич із колегами-співавторами законопроекту №6287 про підтримку книговодства і читання провели брифінг у Верховній Раді України. «Статистика щодо книг, які друкують українською, на жаль, невтішна. Книжкова індустрія сильно постраждала в умовах карантину. Наш законопроект – це про підтримку української книги, її забезпечення у великих містах, селищах та селах кожному українцю. Ми пропонуємо державну субвенцію на оренду книгарень та сертифікати дітям, молоді на безплатне придбання книг», – зазначила під час брифінгу Ірина Констанкевич.

ВІДНОВЛЕННЯ ОЛИЦЬКОГО ЗАМКУ – НАШ СПІЛЬНИЙ ПРОЄКТ



Саме перша заступниця голови комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Ірина Констанкевич із численними авторитетними співорганізаторами ініціювали міжнародну наукову конференцію «Олика в європейській історії: відтворення історико-архітектурної спадщини». Вона відбулася на Волині. Учасники конференції обговорили сучасні науково-практичні тренди у дослідженнях історико-культурної спадщини Волині.

Цьогоріч Олицький замок включили у бюджетне фінансування в рамках програми «Велика реставрація» і вже виділили перші 10 мільйонів гривень на реставрацію.

Народна депутатка Ірина Констанкевич зазначає: «Олика – родзинка української та польської культурної спадщини. Те, що нам вдалося зібрати науковців, музейників, істориків, реставраторів навколо ідеї відродження Олики, – це спільна справа усіх пілох влади, міжнародних партнерів, Посольства Республіки Польща, двох волинських університетів та Волинського краєзнавчого музею».